

南光教育會考表現亮麗

本校國中部教育會考成績已於今日(6/11)出爐囉！南光會考成績連續幾年都表現亮麗，5科各科達A++等級共106人次，達A等級共323人次，各科成績達到A的比例均超過全國平均比例。其中數學高達30.23%(全國23.68%)，每3人就有一人達A等級(精熟)的成績。本校一向秉持多元創新的教育理念，今年教育部核定本校成立『**自然科學實驗班**』、『**雙語教育實驗班**』，更能有效提升學生科學專業與素養，引導學生進行國際交流，拓展國際視野。營造學生多元活潑的南光學習生活。」

特殊表現事蹟：

※吳念宇同學：

1. 個性溫和且獨特、喜歡挑戰的他，想要保護地球，希望能減少很多不必要的廢棄物，所以在班上一直擔任環保股長。在校期間皆參加數學與地理相關的競賽，也代表參加「全國性國家地理知識大競賽」進入決賽，開了眼界，提升實力。

※沈孟軒同學：

1. 個性溫文有禮，體貼懂事，常分擔家務並陪伴長輩，擁有一副理性科學腦袋的他，乘著對科學實驗熱忱，常借閱書籍或上網找資訊來做各種有趣的實驗，讓自己時時沉醉在科學的趣味中！
2. 熱心的孟軒擔任過各種幹部，勇於嘗試各種競賽的挑戰，舉凡：AMC8 優良，cool English 榮獲英聽王獎、英閱王獎、資安王獎，英文競賽總是奪下滿分！在體適能得到4金、個人800公尺第五名、團體400接力也第五名，稱得上是個能文能武的孩子！
3. 孟軒三年來從未補習，始終藉由學校、老師和家長所提供的線上與實體資源認真學習，一步一腳印地成品學兼優的學生，在會考展露自己好實力。因為數理及英文是他的興趣和強項，所以未來希望醫學或理工方面去探索，繼續朝夢想的大學前進！

※顏嘉儀同學：

1. 嘉儀同學三年前是從偏鄉小校甲中國小來到南光就讀，個性直爽灑脫、活潑開朗，在校社團參加韓文社，曾代表學校參加台南市大隊接力、聯合盃作文比賽進入決賽，皆有出色的表現，是一位允文允武的孩子。學校多元的學習環境，再加上老師們愛心、耐心的陪伴與指導，讓孩子們在會考上能有亮麗的表現。